

## Fe de erratas

Se hace constar que en el artículo “Alcalá Galiano: estética e historiografía literaria a la luz de las literaturas inglesa e italiana del siglo XVIII” se han advertido los siguientes errores:

<b>Página</b>	<b>Nota al pie</b>	<b>Donde dice:</b>	<b>Debe decir:</b>
29	40	ALCALÁ GALIANO, <i>Historia de la literatura</i> , II, p. 211.	STÄEL, <i>De la littérature...</i> , II, p.211.
30	46	ALCALÁ GALIANO, <i>Historia de la literatura</i> , p. 180 Todo ello ...	STÄEL, <i>De la littérature...</i> , p. 180. Todo ello...
37	82	(II, pp. 214-215)	(STÄEL, <i>De la littérature...</i> , II, pp. 214-215).
38	89	ALCALÁ GALIANO, <i>Historia de la literatura</i> , III, pp. 34-89.	VILLEMMAIN, <i>Cours de littérature française...</i> , III, pp. 34-89.
39	94	(III, p. 55).	(VILLEMMAIN, <i>Cours de littérature française...</i> , III, p. 55).
45	126	(III, p. 148).	(VILLEMMAIN, <i>Cours de littérature française...</i> , p. 148).
47	141	ALCALÁ GALIANO, <i>Historia de la literatura</i> , III, p. 29.	SIMONDE DE SISMONDI, <i>De la littérature...</i> , III, p. 29.
49	143	ALCALÁ GALIANO, <i>Historia de la literatura</i> , p. 185.	PAR, <i>Shakespeare...</i> , p. 185.
50-51	desde 146 a 160, ambas incluidas	ALCALÁ GALIANO, <i>Historia de la literatura</i> , p.	PAR, <i>Shakespeare...</i> , p.
52-53	desde 161 a 170, ambas incluidas	ALCALÁ GALIANO, <i>Historia de la literatura</i> , p.	ALCALÁ GALIANO, «Prólogo», p.
54	175	ALCALÁ GALIANO, <i>Historia de la literatura</i> , p. 30.	ALCALÁ GALIANO, “Prólogo”, p. 30.
55	177	ALCALÁ GALIANO, <i>Historia de la literatura</i> , p. 265	PAR, <i>Shakespeare...</i> , p. 265.